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Name of the Student (First name, Father's name and Surname eg. Sunita Anand Singh)

481 responses

Arpita Pundalik Naik

Anamika Amrendra Thakur
Darshana Mohan Singh

Aman Ramchandra Whavale
Kimaya Nandkumar Patil
Sonalkumar Sanjay Singh
Sayali Sandeep Gharat

Riya Devendra Choudhary

Batul Rashid Shaikh
Prathamesh Rajesh Kamble
Nandini Shekhar Thakare

Dr. Shriram Trimbak Dongre
Nadeem memon

PRINCE RAMKUSHAL CHAURASIYA
Supriya Shivaji Pundpal

Sakshi Rajendra Prasad Kanojia
Sandhya Sadashiv poojary
Soheb Sajjad warsi

Chirag Maruti Ghutukade
Tanay Kaushal Singh

Mahendra kumawat Neha
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Raveena Chandra Singh

Sachin Virendra Yadav

Sandeep Rajnarayan Yadav

Surendra Rajendra Prajapati

Harshada Yashwant Chaudhari

Vivek Rampujan Kanojiya

HARSHA SATISH POOJARY

Namita khanderao kharat

Sunny Ashok Shah

Gauravi Jitendra Raut

Shweta Dhananjay Pandey

Shekhar Shrimant Rathod

Sanjana prem pandey

Namrata Kaushal Jha

Dhruv Santosh Ambhire

Sadhana shubhashchandra kahar

Pooja Laxmanram kumawat

Sunil Babasaheb Udmale

Kavish Anil Mehta

Akshata Datta Patil

Anish Udaynath Mishra

Geeta Yashvant Masha

Tanmayi Ramesh Shingda
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Shridhar D Mishra

Sandip jadhav

Sarvesh Sachin Bhujle

Aishwarya prafull chavan

Yogesh Ramijeet Pal

Dhwanikumari Nimeshkumar Upadhyay

Mohammad Arif Abdul Sattar Chaudhary

Tanmayee Dilip Kulaye

Muskan Jamil khan

Deepika ramsingh purohit

Pallavi nandkumar gawad

Niharika Yogendranth Shukla

Tiwari Sejal Premshankar

Dishant Pramod Patil

Hrishikesh Sunil Pandey

Dolly chandrakant yadav

Jyoti Ramashray Verma

Richa Ajay Tiwari

Yashvi Bhavesh Furia

Ayush Ganesh Bhoir

Amrita Tejpratap Singh

Ritesh Yashwant Tate

Neha Pramod Gharat
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Aditya Anil Pandey

Prachi Sanjay Gaikwad

Pooja Dinanath Verma

Rahul ramnarayan gautam

Pathak prakash Ramnath

Amey Santosh Dhangar

Muskan Rajjak Pathan

Keerthana. S

Riya Ganpat Dubala

Shreya Laxmikant Mishra

Sarika Dharmraj yadav

Sunil NANDLAI BIND

Simran Prashant Patil

Akanksha harimangal Singh

Yash Hemant Chavan

Ayushi kripashankar Upadhyay

Shikha Mahendra Prajapati

Wasim Mohd Bashir Khan

Tanmay Vithal Itape

Dhruv Nimesh parmar

Afreen manawarali khan

Prerna balkrishna jadhav

DISHA PRAVIN GHARAT
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Samiksha Amol Naiksatam

Palak Sunil Pandey

Nupur Akash Nikalje

Suhani Suryakant Shedge

Dhruvesh Dilip Naik

Vidhisha vittala amin

Ruchika Ramesh Bhurki

Aditi Dhanaji Maskar

Sufiyan Ashraf Tejani

Nishtha rajesh dadhekar
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Email Address

350 responses

amanwhavale03@gmail.com

kimayapatil1224@gmail.com

rushabh01gupta@gmail.com

vpal72061@gmail.com

shriramdongre@gmail.com

Nadeemmemon9714@icloud.com

supriya.pundpal@gmail.com

kanojiasakshi043@gmail.com

Sandhyapoojary.cbbi@avc.ac.in

chiragghutukade.sbt@avc.ac.in

stanay7841@gmail.com

raveena749888@gmail.com

sachinyadav50505@gmail.com

surendraprajapati8805@gmail.com

harshadachaudhari.scs21@avc.ac.in

harshapoojary.scs@avc.ac.in

Sunnyshah.cbms@avc.ac.in

shwetapandey6851@gmail.com

shekharrathod639@gmail.com

Nallasopara (E)
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namratakaushaljha@gmail.com

dhruvambhire04@gmail.com

sadhanakahar07@gmail.com

kumawatpooja1975@gmail.com

suniludmale1234@gmail.com

kavishmehta577@gmail.com

akshatapatil7114@gmail.com

geetamasha64@gmail.com

shingdatanu002@gmail.com

sj336903@gmail.com

sarveshbhujle2609@gmail.com

arpitanaik.sbt21@avc.ac.in

choudhary9226@gmail.com

tanmayeekulaye@gmail.com

Shantinagar dhaniw road Vasai East

A/4 prabhadevi jain tower anand nagar vasai road

Pallavigawad.cbbi@avc.ac.in

niharika.shuklafsb21@avc.ac.in

sejaltiwari2912@gmail.com

dishantpatil5667@gmail.com

hrishikesh.pandeyfsb21@avc.ac.in

Mumbai

jv9240256@gmail.com
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tiwariricha405@gmail.com

yashvifuria2000@gmail.com

anamikathakur.scs21@avc.ac.in

bhoirayush4831@gmail.com

304/ A wing, Dayanand society, Tulinj Rd, Nallasopara East, pin=401209

nehagharat841@gmail.com

pandeyaditya2050@gmail.com

prachigaikwad280@gmail.com

Rahulgautam.sit@avc.ac.in

prakash.pathakfsa21@avc.ac.in

ameydhangar22@gmail.com

G-4 Moon beam co operative society Samarth Ramdas Nagar Vasai East

darshanasingh.scs@avc.ac.in

keerthana.s@avc.in

riyadubalal@gmail.com

yadavsarika0183@gmail.com

patilsimran3105@gmail.com

Singhakansha11b55@gmail.com

yashsu12@gmail.com

Ayushiupadhyay.scs@avc.ac.in

wasimkhanhaseeb@gmail.com

vithal.itape20@gmail.com

dhruvparmar2703@gmail.com
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afreenkhanfsao30@gmail.com

dishagharat157@gmail.com

Samikshanaiksatam@gmail.com

palakspandey2005@gmail.com

nupurnikalje@gmail.com

shedgesuhani143@gmail.com

Arnala shantinagar Virar West

riyachovdhary.sbt21@avc.ac.in

nishthadadhekar@gmail.com

sonalyadav7799@gmail.com

yadavkajal0210@gmail.com

kale38802@gmail.com

laxmipandhara22@gmail.com

gunjanmamania1813@gmail.com

trishitadevadiga@gmail.com

Kumawatsuryaprakash458@gmail.com

khushintiwari2020@gmail.com

gautamgoraswa9581@gmail.com

ry6417470@gmail.com

Room no e/7, badshahnagar chawl, near joshi park, 90 ft road, pragatinagar, nallasopara(e).

www.ranjitchauhan001@gmail.com

vedantbhadkamkar123@gmail.com

vaishnavipatil9260@gmail.com
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priyanka.k.singh26@gmail.com

Sahayog welfare society Santosh bhuvan nallasopara east

Room no:3, Shri Krishna Chawl, A. D Nagar, Waliv, Vasai(E)

vanessacar122000@gmail.com

indirakonar28xii@gmail.com

pracheta195@gmail.com

arjunmaurya532@gmail.com

mobhilpatil.scs@avc.ac.in

prajapatigaurav1301@gmail.com

Kanchanvarkgande1216@gmail.com
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Contact No. (Preferably WhatsApp No.)
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7666129919

7758969261

9561509185

9769911419

8655115598

8010265924

9324390374

8600098465

9834126420

7410796023

9322096743

9028182941

8698188495

9021076844

9867104527

8698542551

9960358156

9172005079

8856097139

9930715219

9307800625
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9665164129

9665166285

9637702588

7499900384

7264818587

7498884986

9021291962

9503644277

9545749288

9284989724

705775235

9561925605

7517675759

7972021447

7249885933

7387166490

7721833245

8390003318

7977171981

9552732989

8788871239

8149385389

9325235690
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8767939032

8177883681

7738339766

9356820750

9373584536

7378472030

9867668608

7350487460

7977790828

9323986017

9284778869

9022254126

7843073133

7558436624

9137892784

9209027365

9028804351

7262006677

9322954527

9021857954

8625026134

7499892747

7410009958
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9022134818

9860642136

9975181617

8446368490

9172325896

8600450393

8693848441

7021805806

8208059207

7350518606

8657388178

9834132460

9028046564

8767266763

9284306520

9004074517

8087115704

8530470111

9022970898

9082107485

8799055366

9359540946

8459208403
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79726 40146

8329073844

9607609846

8657315594

9860221743

9699456642

8080503901

9370538452

7840952567

8087381129
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Student PRN (You will find it on your last year's Marksheet.) / College ID No. (of year
2022-23)
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2021016401682265
2020016401107451
2021016401670392
2020016401067962
2021016401767611
2020016401129512
2021016401766894
2021016401674424
2021016401671004
2021016401680096
2021016401681826
2021016401782935
2020016401111785
2021016401666846
2021016401661242
12345

4079180
2021016401680355
2022016401680534
2022016401712163

2021016401677481 /
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370

2020016401150817

2020016401107203

2022016401701312

2022016401704457

2022016401687476

3688711

3924321

2021016401677496

3689012

2020016401121064

2020016401075056

14040

2020016401122373

2021016401672294

2022016401703527

2020016401646574

2022016401699864

2022016401707556

2020016401092171

4065439

2022016401707073

2021016401671944
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2020016401247832

2020016401652934

2020016401107211

3764216

2020016401113544

2020016401150597

2020016400919894

2022016401708006

2021016401679166

2021016401782212

14270

2021016400504976

2020016401100451

2021016400498463

2020016401232295

2022016401713367

3758125

Yes

2020016401247155

2021016401678677

2020016401129833

2138295

2021016401665472
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2021016401782162

3843851

2020016401111015

62

2020016401086592

2020016401237002

2020016401075002

2021016402065701

2020016401774215

2021016401672313

3756998

2021016401766913

2021016401682211

3923748

2020016401245961

2022016401705

3926875

05

2020016401114017

2022016401711666

2020016401081784

2020016401090574

2021016401769111
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2022016401706537
No
2021016400525284
2022016401678303
3764101
2022016401682951
2022016401712824
2020016401068725
3922439

2022016401685013

366 more responses are hidden

Gender I_D Copy

481 responses
® Male
® Female
32.8%

Category of Student |0 copy

481 responses

® sc

@ sT

@ OBC

O NT

@ SBC

® EBC

@ General/Open

N
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Faculty / Stream I8 copy

481 responses

@ Arts

@® Commerce

@ Science

@ Self Finance (CS, IT, BMS,
BBI , Biotechnology)

@ Post Graduate
Courses( M.com, M.Sc., MA)

N
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Class during 2022-23 (e.g. FYBA, SYBCom., TYBSc.)

481 responses

TYBSc
TYBA
SYBA
SYIT
SYBBI
SYBSc
FYBA
FYBMS
Tybsc
FYBCOM
FYBSc
SYBCom
FYBBI
FYCS
FYIT
Sybcom
Syba
TYBMS
TYBsc
Sybsc

SYBsc
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SYBT

Sybsc

FYBsc

Fybsc

TYIT

TYBCOM

TYBSc.

TYBCom

Tybcom

Tybbi

SYBSc.IT

TYBSC

FYBCOM

FYBcom

TYBcom

SYBCOM

TYBMS

Sybbi

Sybcom

SYBscIT

SYBScIT

Fyit

Fybms
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FYBCom.

Fybbi

FYBcom.

SYBBI

SYCS

SYBMS

TYBsc CS

Ty

FYBSc.

TYBSc IT

TyBsc

SYCS

Fybcom

Tybcom

Sybms

TYBSC

SYBSCIT

FYBSCIT

TYBSc. CS

TYBSCIT

FYBSC.IT

SYBCom.

SYBSc
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SYBSc.

FYBSc Biotechnology

Overall the performance was good, but the professor should pay more attention towards
students and should clarify the doubt very kindly... Some students hesitate to ask the doubt
but the prof. should encourage them and should be more kind towards student

TYBSC BIOTECHNOLOGY

Everything is noce

TYBsc.Cs

FYBSC CS

SYBSc CS

SYBSc.CS

TYBSc CS

Tybsc Cs

It's was very nice

SYBSc. Computer Science

Ty bsc cs

TYBSC CS

TY.BMS

SyBSc. Biotechnology

TYBSc.IT

Fy bsc biotech

Sy biotechnology

SYBSC computer science

TYBSC-IT

T.Y.B.Sc. C.S.
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SyBscCs

Fybsc cs

Fybcom

TYBSc. Computer science
FYBT

SYBsc

S.Y.B.Sc

FYBsc.

SYBsclt

Fy

107 more responses are hidden

Teaching

The Teacher used suitable teaching methods (PPT, Online mode, ICT
based tools etc.) in the transaction of the course

481 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Teachers completed the syllabus on time ID Copy

481 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Teachers had good knowledge of the subject and explained the concepts I_D Copy
with real life examples:

481 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Do your teachers solve difficulties after class? I_D Copy

481 responses

@ Yes
® No

N
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The teachers encouraged the students to participate in class ID Copy

discussions.

481 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
= | @ Strongly disagree

How would you rate your teachers? I_D Copy

481 responses

200
184
150 (38.3%)
100
50
15 (3.1%)
0
1 2 3
Syllabi
Do you think that the subject / syllabi that you studied will help you to |_|:| Copy

improve your overall personality?

481 responses

@ Yes
® No
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Will the subjects / syllabi you studied help you to get the job? ID Copy

481 responses

® Yes

® No
Do you think that the syllabi need to be changed? I_D Copy
463 responses

@® Yes

® No
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What are the other elements that you think need to be included in the syllabi? Give
your suggestions.

481 responses

Nothing

No

Nothing
No suggestions

None

Practicals

No suggestion
Good

Practical knowledge

No need

Noo

No suggestions

Yes

Personality development
No comments

NA

| think everything is ok
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| think the overall syllabus is good... no change should be required
Fiance should be include in the syllabi

| think we should get only that much of the thing that a student can learn no more extra things
if that will be of no use in future syllabi should be interesting to study

No it's better

Recombinant DNA Technology experiments should be such that during experiment student
should be thought practically how to makea GMO and recovering desired product from it.

More languages and updating the syllabus is requested
A less theory

Reduce the syllabus

More examples on the particular topic

More practical

Syllabus busy be upgraded to industry grade so to make student industry compatible,
internship opportunities must be provided to every student so to get practical experience of
industry trend

Relevant To The Current Trend Our Syllabus Mostly focuses on Useless Theory Instead of
Actual Practical

It help to be positive thinking

It should include more practically and trendy part

It's perfect

Teacher should teach us how to do project properly with the help of demo projects
There should be effective presentation taken in class

No idea

Better syllabus

Syllables is Old make a new syllables every 2 year that in syllables include current scenario of /
what happening in company how it's all work teach that to the student practically instead of
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more Old theory

| personally want some improvement in the syllabus by including various subjects like Audit,
Taxation, finance in the syllabus that could be more useful nowadays in the corporate world to
even enter the job market, interesting to learn & useful. Highly recommend you to please
involve activities for students like other colleges such as student presentations, finance clubs,
marketing clubs, quiz competition, e-cell activities which have to made compulsory for
students this would definitely help them improve that skills. And please make that teachers
not just do route teaching instead make class interesting by teaching them through
presentation & many more activities which even involves students specially for Bcom
students.

In syllabi new and understanding concepts should be brought in.

No elements required

Being in IT Era, syllabus must include chapters containing modern world technologies,
methods and practical things that will help students to tackle real life challenges out of books
as well

All good

Better Do Practical Than Theory, Practical Teaching Should Be Done To Understand Concepts
More Clearly

Proper Certified Textbooks

More information about the syllabus and informative examples

More knowledge lesson include

More background informations

| don't want anything that includes in syllabi

Improve the account subject teaching method

| think everything is going quite well maner according to me there no necessary changes

Training & development activities need to include in syllabi.

Study on the humans as well

More with example's

Placement, internship
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Personal Development
Human behaviour
Everything is fine

| think real time development should start from 4 sem onward because ,it not just enough in
other technical courses for whatever duration atleast two years or from beginning they get
started

Ongoing language should be taught like mern stack, futter etc
Every thing is perfect

The skill set that will make coding or programming language much more easier to understand
the logic and all that stuff and so that the students can connect more and they will find interest
in that.

More trending technology subjects will help alot

| have no idea

There should be the real making of certain project in lab itself and all student should get
chance to showcase their skill Teacher doesn't know the name of whole class
Practicals

| think the syllabus should include the practical things that we faces to get a job and also to
maintain a perfect career in our own choice

The syllabus should content depth knowledge of a particular subject... because changing
subjects every semester does not make that language strong for the computer science
students

The syllabi does not need to have any changes
C sharp
There should be Personality development subjects, sports

We should include new programming languages other that the old one because in IT Industry
every day the new technologies being developed so it will help my juniors to get good jobs if
they will have more knowledge of new technologies

As there are many students those are non cs in 12th so there must be all the topics from /
scratch
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Syllabus needs to be updated thoroughly. The current business strategies needs to focus on
More Practical Knowledge

Advance use of coding applications,for eg rather than using basic notepad for coding
html,java.....use better advanced applications during practicals

| think in the syllabus there should be more of previous knowledge also so that student won'n
forget and the teacher should explain that topic wheather its new or old!

Personality development and not just theory based bcoz it won't help us at all
No one

Personality development and learning life lessons

Nothing everything's great.

It should include more about current professional business environment in detail
Include supplementary material to help students succeed in the course

There are many field visit to get the practical knowledge of a particular concept .Teachers
should plan some trips for the students accordingly.practical should be made for the students
to be done individual and not in a group so that each and every child gets the opportunity and
can learn and get practical knowledge of their subject

Some other topics which will also help us in competition exam preparation.
We need nice teacher in fycs.we want nice professer

Whatever topic is in the syllabus should be in full details

Explanation in easy way

Some more solved examples

More Practical knowledge

Improve our over all personality.

More visuals.

Syllabus should be up-to-date and practical oriented

Examples in form of pictures need to be inculcated /

294 more responses are hidden
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Library

The library is well-equipped with all the books needed by me. I_D Copy

481 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Library reading room is spacious enough to handle students inflow. I_D Copy

481 responses

® Yes
® No
@ Never visited

The Computer Resource Centre is being maintained well. I_D Copy

481 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
> — @ Strongly disagree

Campus

BN
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The college is providing adequate drinking water for students. I_D Copy

481 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
‘ @ Strongly disagree

The washrooms in the campus are well maintained. I_D Copy

481 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Please select the available facilities that you use. I_D Copy

481 responses

Playground 265 (55.1%)

Xerox 357 (74.2%)
Drinking Water
Free Wifi —115 (23.9%)
Parking —137 (28.5%)
ATM/Banking

First Aid

—279 (58%)

—63 (13.1%)
Garden
Wheel Chair

301 (62.6%)
23 (4.8%)
0 100 200 300 400
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Through which mode do you receive messages/notices from the college? ID Copy
(Select the mode of Communication.)

481 responses

Notice Boards 274 (57%)

Digital Boards 64 (13.3%)

College Website —160 (33.3%)

SMS System

College official WhatsApp
group

Circulation of Notice in
Classrooms

0 200 400 600

438 (91.1%)

146 (30.4%)

Adequate space and time is provided in the college for extra-curricular I8 copy

activities.
@ Strongly agree
25.8% @ Agree
@ Neutral
@ Disagree
A @ Strongly disagree

481 responses

Laboratories

Are the college labs well-equipped with various apparatuses pertaining to |_|:| Copy
the syllabus?

481 responses

@ Yes
® No
@ Not Applicable

N
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GYMKHANA & GYMNASIUM

Do you use the free gymnasium provided by college? I_D Copy

481 responses

@ Very Often

@ Sometimes

@ Never
Are you satisfied with the sports equipment in gymkhana? IO copy
481 responses

@ Satisfied

@ Scope for Improvement
@ Not Satisfied

GIRLS’, BOYS' COMMON ROOM AND TOILETS

Are there separate Boys' and Girls’ common rooms available to students? I8 Copy

481 responses

® Yes
® No
@ Maybe

N
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What are the amenities available in Boys' or Girls’ common Rooms? ID Copy

481 responses

Light 417 (86.7%)

Fan 336 (69.9%)
Washroom 273 (56.8%)
Handwash 142 (29.5%)
Mirror 165 (34.3%)
Rest Chair / Sofa —137 (28.5%)
0 200 400 600
Are you satisfied with the cleanliness of the toilets? |_|:| Copy

481 responses

@ Satisfied
53.8% @ Scope for Improvement
46.2%

Are there dustbins in the toilets? I_D Copy

481 responses

@® Yes
® No
@ Maybe
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Are you satisfied with the facility of sanitary vending machine?

481 responses

CANTEEN

@® VYes

® No

@ Never used
@ Not applicable

Are you satisfied with the variety of food served by the college canteen?

481 responses

30.4%

' 28.3%

Is hygiene maintained in the canteen?

481 responses

@ Satisfied

@ Scope for Improvement
@ Not Satisfied

@ Never experienced

@ Yes
® No

@ Never experienced
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How will you scale the efficiency of service provided by the canteen I8 copy

staff?

481 responses
How do you find the rates charged by the Canteen? I_D Copy

@ High

@ Moderate

@ Subsidized

@ Never experienced

44.7%

@ Excellent

@ Satisfactory

@ Poor

@ Never experienced

481 responses

OFFICE

How is the office staff helping you in solving problems related to |_|:| Copy
admission, concession, examination and other issues?

481 responses

@ Always
@ Sometimes

Scope for Improvement
26.6% o P P
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Scale the proficiency of the office staff in handling students’ query. ID Copy

481 responses

@ Excellent

@® Good

@ Satisfactory

@ Scope for Improvement
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